

Rettifica del regolamento n. 2770/91 della Commissione, del 20 settembre 1991, che fissa l'importo dell'integrazione nel settore dei semi oleosi

(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 265 del 21 settembre 1991 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 89 del 18 novembre 1991, 2ª serie speciale)

Pagina 98, allegato II, punto 1, secondo trattino, colonna «2º term.»:

anziché: «25,037»,

leggi: «26,037».

Rettifica del regolamento n. 2835/91 del Consiglio, del 23 settembre 1991, che modifica un dazio antidumping definitivo nell'ambito della procedura di riesame parziale relativa alle importazioni di urea originaria del Venezuela e che chiude la procedura di riesame relativa alle importazioni di urea originaria di Trinidad e Tobago

(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 272 del 28 settembre 1991 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 90 del 21 novembre 1991, 2ª serie speciale)

Pagina 110, articolo 2, in fine:

anziché: «e l'importo di 110,50 ecu per tonnellata»,

leggi: «e l'importo di 110,50 ecu cif frontiera comunitari per tonnellata».

Rettifica del regolamento n. 2849/91 della Commissione, del 27 settembre 1991, che modifica il regolamento n. 162/67/CEE relativo alle modalità di determinazione della restituzione all'esportazione per le farine, semole e semolini di grano e di segala

(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 272 del 28 settembre 1991 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 91 del 25 novembre 1991, 2ª serie speciale)

Pagina 6, articolo 1, paragrafo 1, prima colonna della tabella, seconda riga:

anziché: «da 600 a 900»,

leggi: «da 601 a 900».

FRANCESCO NIGRO, *direttore*

FRANCESCO NOCITA, *redattore*
ALFONSO ANDRIANI, *vice redattore*